

## OVČKA MILI V VRTCU V LOKAVCU

V okviru teme »Da nam bo toplo« smo spoznali pravljico MILI. Ta je otroke takoj navdušila z glavno junakinjo ovčko Mili, ki je nesebično razdajala svojo volno prijateljem.

Otroci so preko pravljice spoznavali pomen prijateljstva, medsebojne pomoči, spoštljiv odnos do narave, skrb za živali in seveda tudi, kaj od živali lahko dobimo.



Pravljica nas je spodbudila k izpeljavi različnih dejavnosti. Povzpeli smo se v zaselek Kovači nad vasjo in si na kmetiji, čisto od blizu, ogledali ovce. Prijazni gospodarji so nam povedali, kako in zakaj lahko uporabimo ovčjo dlako. Peli smo pesem Ovčka in ob njej gibalno ponazarjali. Barvali smo puloverje in jih okrasili z vzorci s pomočjo žigov. Izdelovali smo ovčke iz Das mase, ki so bile razstavljene na Ciciumetnijah. Pripravili smo modno revijo, na kateri smo v vlogi manekenov in manekenk predstavili volnena in druga oblačila. Obiskala nas je mama dveh dečkov, ki je prodajalka in se z nami igrala igro Trgovina z oblačili. Otroci so se preizkusili v vlogi kupcev in prodajalcev ter spoznavali raznovrstna oblačila. Obenem so se učili uporabljati vljudnostne izraze. V revijah smo iskali sličice oblačil, jih razvrščali in lepili.

Že po prvem poslušanju pravljice so otroci izrazili željo, da bi pravljico zaigrali. Sprva so se otroci kar nekajkrat preizkusili v vlogi živali. Želja po nastopanju pa je bila tako velika, da smo se odločili za dodelavo igre s petjem pesmi in igranjem na male instrumente. Nekaj pesmi o živalih iz pravljice smo že poznali, nekaj smo se jih naučili, o jazbecu pa smo si jo izmislili kar sami. Tako so dobili vloge prav vsi otroci.



Velik interes otrok in vztrajnost sta nas pripeljala do zanimive igre o ovčki Mili. Nato pa se je porodila ideja, da bi jo zaigrali, ne le v vrtcu, pač pa tudi staršem. In tako smo zaigrali našo igro o ovčki Mili staršem na pomladanskem srečanju, kmalu zatem še starim staršem in nato prvošolcem na OŠ Lokavec. Vsi otroci so svoje vloge igrali z velikim veseljem, videti je bilo, da pa so navdušili tudi gledalce.

Ovčke Mili nismo še pozabili, saj nas je obogatila z različnimi spoznanji in prijetnimi izkušnjami. Zdaj pa že uživamo ob drugih pravljicah in doživljajih.

vzgojiteljici Renata in Erika